



राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 4, गुरुवार, शके 1941-सितम्बर 26, 2019
Asvina 4, Thursday, Saka 1941-September 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur September 06, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/8902 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities 1 (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Fatehnagar Sanwar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Fatehnagar Sanwar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका फतहनगर सनवाड़, जिला उदयपुर (राज.)

“प्रपत्र क”

वार्ड सं. 1	गणेश जी के दरवाजे से होते हुए रामतलाई पर स्थित महादेव मन्दिर से होकर सोहन जी लौहार के मकान के सामने वाली गली, नाथद्वारा रोड़ पर स्थित राजकीय विद्यालय के साथ चलकर राजपूतों के मकान से होकर मानखण्ड रोड़ से होते हुए अन्दर की तरफ पगडण्डी से होकर खरताणा रोड़ से होकर पगडण्डी के सहारे होते हुए कुम्भसागर रोड़ से होकर नानुराम जी कुम्हार के मकान के पास वाली गली से होकर कुम्हार मोहल्ला चौक से शान्तिलाल जी अग्रवाल की दुकान के पास से होकर जितेन्द्र जी गडोलिया के मकान से मैन बाजार होते हुए रामकरण जी सोनी की दुकान से सीधा चलकर की घनश्याम दास जी वैष्णव के मकान से होते हुए सीधा हथाई चौक से बंशीलाल जी डिडवानिया के मकान से होते हुए सीधा मनोहर पुरी जी गोस्वामी के मकान से गणेश जी दरवाजा तक।
वार्ड सं. 2	कुम्हार मोहल्ला चौक से नानालाल कुम्हार के मकान से होते हुए कुम्भसागर वाले रास्ते से शमशान वाली रोड़ से अन्दर की ओर हो कर लेहरू जी रेगर के मकान के पीछे होकर तुलसीराम रेगर के मकान के सामने से होकर काकाजी के रावले के पास से मुन्ना देवी ढोली के सामने से पीछे वाले रास्ते से होकर चुन्नीलाल जाट के मकान से अन्दर की ओर होकर रमेश जी नाई के मकान के पास से अशोक जी तातेड के नये मकान से होकर कुम्हार मोहल्ला तक ।
वार्ड सं. 3	कुम्हार मोहल्ला शमशान रोड़ से होकर रोशनलाल जटिया के बाड़े से होकर खोडाजी

	बावजी से होकर पगडन्डी से होते हुए हरिजन बस्ती से तलाई रोड से होते हुए विनोद यादव की दुकान से होकर लाखेला पुरुषोत्तम जी के मकान के सामने से होते हुए बाफना मोहल्ला रोड से सीधा विशाल जी सिंघवी के मकान से होते हुए उपासरे के पास वाली रोड से प्रभु धाबाई के मकान से होते हुए उदय सिंह जी के मकान से पीछे की ओर से कुम्हार मोहल्ला श्मशान रोड तक।
वार्ड सं. 4	सहकारी समिति के सामने से बुनकर मोहल्ले के पीछे श्याम जी पंचोली के मकान के पीछे की ओर से होते हुए बालुजी तेली के मकान से होते हुए आचार्य निरंजननाथ मन्दिर स्कूल के रास्ते से होते हुए सीधा नया बाजार रासता बोहरवाडी से होते हुए कोठारी जी की दुकान के पीछे वाले रास्ते से होते हुए जगदीश जी तेली के मकान के पीछे से होते हुए तालाब रोड से होते हुए यादव समाज का श्मशान की रोड से होते हुए लाखेला तालाब के पास होते हुए खोडाजी बावजी रोड से होते हुए पगडन्डी के सहारे उदयपुर हाईवे रोड पर स्थित गणपति फिलिंग स्टेशन के सामने वाली रोड से होते हुए हाईवे सर्कल पर स्थित सलीम खान खाली फ्लेट से होते हुए सीधा शान्ति प्लाजा कॉम्प्लेक्स से आगे की ओर स्थित नगरपालिका की रोड से होते हुए ज्योति मेडिकल से सीधा सहकारी समिति रोड तक।
वार्ड सं. 5	सहकारी समिति के सामने स्थित, ईटो के भट्टो के सामने से पगडन्डी के सहारे होते हुए, वाक्याजी बावजी (रिको) इन्डस्ट्रिज एरिया से होते हुए, रमेश जी तेली के गोदाम से होते हुए, डीपी खेड़ा, भील बस्ती (नाडा) से होते हुए, पगडन्डी के सहारे चित्तौड़ हाईवे होते हुए, नया रोडवेज बस स्टेण्ड स्थित भील बस्ती से सीधा मनोकामना सिद्ध हनुमान मन्दिर से होते हुए, श्याम जी विजयवर्गीय के पास से होते हुए, महेश जी गडोलिया के मकान से होते हुए, सनवाड हॉस्पिटल से सीधा सहकारी समिति के सामने स्थित ईटो के भट्टे तक।
वार्ड सं. 6	सोहन जी के मकान से होते हुए सीधा टोल नाके तक दरीबा रोड पृथ्वीराज जी जाट के मकान से राजसमन्द सीमा के पश्चिम की तरफ रेगर बस्ती को सम्मिलित करते हुए राजपूत एवं जाट बस्ती (रामसिंह जी, मगनीराम जी) वहां से सीधा मोरठ रोड उदयलाल जी जाट, जीतु जी जाट रिको इण्डस्ट्रीयल एरिया होते हुए भील बस्ती, सरदार सिंह जी का कुंआ, करी वाला कुआ, नया देवरा होते हुए गवारिया बस्ती, जयमाला का कुंआ, वांक्या जी बावजी बस्ती, खटीक मोहल्ला होते हुए बुनकर मोहल्ला तक।
वार्ड सं. 7	गणेश जी मन्दिर का दरवाजा से होते हुए शंकरलाल जी जाट के मकान के पास वाली रोड से होते हुए तातेड समाज के सामुदायिक भवन के पास होते हुए सोहन जी लौहार के मकान के सामने वाली मेन रोड (नाथद्वारा) से होते हुए ईट भट्टो के पास से पतवारी रोड से अन्दर की ओर होते हुए राम जी कुम्हार के मकान के पास होते हुए सीधा सुनिल जी डांगी के मकान मदन लक्षकार की दुकान के पास से घनश्याम जी विजयवर्गीय की दुकान से होते हुए नृसिंह मन्दिर से सीधा हथाई चौक से सीधा गणेश जी का दरवाजा।
वार्ड सं. 8	सोनियो की गली से आरम्भ होकर एवन्त गडोलिया के मकान से चलकर सीधा अर्जुन लाल जी जैन के मकान से होते हुए ईस्माईल जी मोहम्मद के मकान से होते हुए मस्जिद वाली गली से राजु जी आचार्य के मकान से होते हुए हरकलाल जी चपलोट गली से होकर

	लाला जी अग्रवाल की दुकान से होते हुए राजेश जी चपलोट के मकान से होकर उपासरे के पास वाली गली से होकर सीधा चत्तर सिंह जी राणावत के मकान के सामने स्थित कृष्ण मन्दिर से होकर उंकारजी सेन के मकान से सीधा प्रवीण जी तातेड के मकान चारभुजा मन्दिर वाली रोड से होकर सीधा चान्दमल जी चन्डालिया की दुकान से चलकर पुष्पलाल जी गडोलिया की दुकान के पास स्थित सोनियो की गली।
वार्ड सं. 9	ज्ञानचन्द जी वागरेचा के मकान से होते हुए अम्बेश सोमनाथ मदन साधना भवन से होते हुए रावला चौक से जगदीश जी अग्रवाल की दुकान के सामने से होकर हरकलाल जी चपलोट की गली से होते हुए जगदीश जी शर्मा के मकान की गली से होते हुए मस्जिद की गली से होते हुए आचार्य के नोहरे से होते हुए घनी मोहम्मद के मकान से होते हुए नानालाल जी तेली की दुकान से होते हुए आचार्य मोहल्ला से होते हुए माताजी के मन्दिर से होते हुए मीठु जी अचार्य के मकान से होते हुए भैरूलाल जी आचार्य के मकान तक सम्पूर्ण आचार्य मोहल्ला, ईषाक जी मोहम्मद के मकान से होकर शम्भुसिंह जी के मकान से सीधा राजेश जी गर्ग के मकान से सीधा ज्ञानचन्द जी वागरेचा के मकान तक।
वार्ड सं. 10	रावला चौक से होते हुए उपासरे के पास से प्रकाश जी सेठिया के मकान से होते हुए सीधा अरुण जी चपलोट के मकान से होते हुए शंकर लाल अग्रवाल के मकान से होते हुए भगवती लाल शर्मा की दुकान से सीधा पुरुषोत्तम जी यादव के मकान के पास से अन्दर होते हुए पीछे वाली रोड से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के पीछे से होते हुए गोपाल जी कोठारी के दुकान के पास वाली गली से होते हुए नया बाजार रोड (बोहरवाडी) से होते हुए मनोहरलाल जी त्रिपाठी के मकान से होते हुए रावला चौक, भील बस्ती को सम्मिलित करते हुए।
वार्ड सं. 11	प्रकाश जी पिछोलिया की साईं सागर फेक्ट्री के पीछे कॉर्नर से वासनी माफी चौराहा होते हुए हाइवे की दुसरी तरफ दिनेश वैष्णव की दुकान के सामने सड़क की दुसरी ओर खेत से होते हुए रोड के बायीं ओर के मकान, भैरूलाल कुमावत का मकान, खेमराज कुमावत के मकान से होते हुए पीपली चौक की बांयी तरफ सड़क पर रेलवे लाईन अण्डर पास तक, रेलवे लाईन अण्डर पास से रेलवे लाईन के साथ साथ पूर्वी तरफ रेलवे फाटक संख्या स् ब् 43ग् से मुडकर उदयपुर चित्तौड़गढ़ हाइवे पर चित्तौड़गढ़ की तरफ सड़क पर चलते हुए सड़क के घुमाव पर लक्ष्मी होटल की तरफ से होते हुए सड़क पर पश्चिमी साईड रोड से नगरपालिका सीमा, ओगणा का खेड़ा, ओडा का घर, मोईला कुंआ, कपासिया घर, चामुण्डा माता के मन्दिर के पास घरों को सम्मिलित करते हुए नगरपालिका सीमा तक रेलवे पटरी को क्रॉस करके नाले के साथ साथ नगरपालिका सीमा से उदयपुर चित्तौड़गढ़ हाइवे को क्रॉस करते हुए नगरपालिका सीमा से होते हुए कैलाश जी अग्रवाल की फेक्ट्री के सामने वाली रोड से उदयपुर चित्तौड़गढ़ हाइवे से वासनी माफी चौराहा से हाइवे क्रॉस करके पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए।
वार्ड सं. 12	धुणी बाईपास चौराहे पर बाबुलाल जी तातेड के मकान से फतहनगर मुख्य सड़क के दक्षिण की तरफ स्थित सभी मकानों को सम्मिलित करते हुए देवकिशन जी जेवाणा वाले के मकान तक , उदयपुर चित्तौड़गढ़ रोड से गणपति कॉलोनी के पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए रेलवे लाईन तक एवं रेलवे लाईन से सीधा राज्य राजमार्ग पर स्थित

	हनुमान जी के मन्दिर के सामने तक, हाइवे के सहारे राजीव आवास योजना को सम्मिलित करते हुए रेलवे फाटक से रेलवे पटरी के सहारे चलते हुए मोईला कुंआ रेलवे कॉरसिंग से वासनी मुख्य सड़क तक, वासनी मुख्य सड़क इन्दिरा आवासीय योजना से होकर उदयपुर चित्तौड़ हाइवे को जोड़ने वाली मुख्य सड़क के उत्तरी दिशा में स्थित सम्पूर्ण भाग आगे धुणी बाईपास तक हाइवे के सहारे पूर्वी दिशा में स्थित समस्त क्षेत्र।
वार्ड सं. 13	शोभालाल जाट की दुकान, शिवम मेडिकल स्टोर से रोड़ क्रॉस होकर मोहन लाल लौहार की दुकान के साथ रोड़ के अन्दर की तरफ पोल संख्या न.पा.फ.स. 4 की दोनों ओर की रोड़ से होते हुए अशोक अग्रवाल के गोदाम के पीछे के खेतों से लक्ष्मी मिल के पीछे से होते हुए समोता कन्स्ट्रक्शन एण्ड कन्सलटेन्ट की पत्थर की दुकान के पीछे खेत से होते हुए अशोक जी कटारिया की फेक्ट्री के पीछे से होते हुए अग्रवाल ऑयल प्रोडक्ट्स (अनमोल ऑयल) की फेक्ट्री के पीछे से प्रकाश जी पिछोलिया की साईं सागर फेक्ट्री को छोड़कर साईड से होते हुए हाइवे की तरफ वासनी माफी चौराहे से हाइवे की दुसरी तरफ, दिनेश वैष्णव की दुकान से रोड़ के अन्दर दायीं तरफ के मकान वाली रोड़ के बीच से सोहन लाल कुमावत के मकान, देवीलाल कुमावत के मकान से होते हुए पीपली चौक होते हुए, ओगणाखेड़ा रोड़ पर रेलवे अण्डर पास से घुम कर रेलवे लाईन के साथ - साथ रेलवे फाटक स्ब 43 ग् तक।
वार्ड सं. 14	माणक जी मेनारिया की दुकान से सोनी जी का मकान, उदयपुर रोड़ का दक्षिणी भाग जिसमें चतुर बाग, पावनधाम, सेन्ट थॉमस स्कूल एवं द्वारिकाधीश मन्दिर की दुकानों सहित चंगेड़ी रोड़ रोहित पालीवाल की दुकान से होते हुए घासी बा की पोल, द्वारिकाधीश मन्दिर से पुराना बाजार के पश्चिमी हिस्से को सम्मिलित करते हुए रमेश जी अग्रवाल के गोदाम तक, रमेश जी अग्रवाल के गोदाम से ओम जी अग्रवाल, कालू सेठ का मकान, गणपत जी तातेड़, शोभाग जी सामर का मकान, अखाड़ा मन्दिर की गली से होते हुए रूकमणी बाई तेली, अम्बालाल जी टेलर मुद्गल वाटिका के पीछे से होते हुए पावनधाम, चतुरबाग को सम्मिलित करते हुए अब्बास अली बोहरा, एलेक्जेंडर के मकान तक सम्मिलित करते हुए उदयपुर चित्तौड़ मुख्य सड़क तक की परिधि में स्थित समस्त क्षेत्र सम्मिलित हैं।
वार्ड सं. 15	श्रीलाल जी पालीवाल की चक्की से गोपाल जी मंत्री का मकान व मुकूट बिहार शर्मा व हीराबाई पालीवाल के मकान के पीछे वाले सारे मकानों को सम्मिलित करते हुए शिव शक्ति स्कूल के पीछे आदर्श कॉलोनी का भाग व पूरी जनता कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए गौशाला के पीछे वाले मकानों से भारत गैस के गोदाम से प्रकाश रेगर, मनोहर रेगर के मकान से उदासी आश्रम से चंगेड़ी रोड़ गौशाला से श्मशान के पास होते हुए सोहन जी मोर का खेत, चुन्नीलाल जी बंजारा, फतहसिंह, लोभचन्द जी बंजारा, घनश्याम जी अग्रवाल के मकान व अखाड़ा मन्दिर, अखाड़ा मन्दिर की गली मे रामसिंह जी चुण्डावत, जैन भवन, प्रकाश जी मंगल का मकान, नया बावजी से शिवलाल जी की चक्की तक।
वार्ड सं. 16	गुलाब चन्द्र जी अग्रवाल की दुकान से पुराना बाजार होते हुए उदयपुर अर्बन बैंक से शिव मन्दिर, बोहरा जमात खाना से कन्या पाठशाला के पीछे, दिनेशजी अग्रवाल के मकान से नानालाल बंजारा, कालका माता मन्दिर, मंजू गावारिया के मकान से कब्रिस्तान की

	गली होते हुए पप्पू बंजारा, मांगीलाल बंजारा, किशन बंजारा, मांगीलाल हरीजन के मकान तक छगन जी जाट के मकान से कालका माता मन्दिर से, शब्बीर जी के मकान से कालू जी का मकान, दल्लू कटारिया के मकान से चम्पालाल कुमावत के मकान से भारतीय गेस्ट हाउस, बालू जी कचोरी वाले से गुलाब चन्द के मकान तक।
वार्ड सं. 17	बिहारी लाल जी अग्रवाल के मकान से शफी मोहम्मद के मकान, मालियों की कॉलोनी, कैलाश जी माली, प्रकाश जी खटीक के मकान से क्यूम के मकान, रायसिंह का मकान, रामेश्वर खटीक का मकान, घनश्याम जी का मकान, मदन जी धोबी वाली गली, रामेश्वर जी बुनकर के मकान से मारू जी के मकान, वरदी शंकर जी कीर का मकान, कालका माता वाली गली से सीधा नानालाल हरीजन के मकान तक, मस्जिद वाली गली मोहम्मद सलीम शेख का मकान, इब्राहिम मंसूरी जी की गली, अब्बास अली बोहरा का पुराना मकान, सोनियों का नोहरा, मुबारिक जी का मकान सम्मिलित करते हुए बिहारी लाल जी की दुकान से क्यूम भाई की दुकान तक मण्डी जाने वाली मुख्य सड़क का दक्षिणी हिस्सा सम्मिलित किया गया।
वार्ड सं. 18	कैलाश जी पालीवाल के मकान से होते हुए श्याम जी मुन्दड़ा का मकान, सुरेश जी मितल के मकान से होते हुए रेल्वे लाईन तक, यहां से रेल्वे लाईन के सहारे गणपति नगर की मुख्य सड़क तक गणपति नगर के पूर्वी दिशा के हिस्से को सम्मिलित करते हुए उदयपुर चितौड़ रोड़ पर उत्तर दिशा की तरफ जमनालाल जी गुर्जर शिवम् एजेन्सी पुरण जी सिंयाल, वेयर हाउस से कैलाश पालीवाल के मकान तक उक्त वार्ड की परिधि समाप्त होती है। उक्त परिधि के अन्तर्गत ब्रह्मपुरी कॉलोनी - I, ब्रह्मपुरी कॉलोनी - II, जवाहर कॉलोनी, मीणा मौहल्ला, गुरु गोविन्द सिंह नगर एवं उक्त परिधि के अन्तर्गत आने वाले सभी मकानों के क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए।
वार्ड सं. 19	कैलाश जी अग्रवाल (अनमोल वाले) के मकान से चंचल जी महात्मा का मकान से होते हुए हनुमान धर्मशाला मैन चौराहा से नया बाजार के पश्चिम दिशा के हिस्से को सम्मिलित करते हुए रेल्वे फाटक तक, रेल्वे फाटक से पटरी के सहारे किशन पुरी जी के मकान के सामने वाली गली के पूर्वी दिशा के हिस्से को सम्मिलित करते हुए दिलिप जी अग्रवाल के मकान से होते हुए रूपलाल जी मीणा के मकान से गोपाल जी सोनी के मकान से अनिल जी अग्रवाल (घड़ी वाले) से कैलाश जी अग्रवाल के मकान तक की परिधि में स्थित सभी क्षेत्र सम्मिलित हैं।
वार्ड सं. 20	फतहनगर मैन चौराहा पर शांतिलाल जी सोनी की दुकान से होते हुए आन्धा बैंक, सीनियर हायर सैकण्डरी स्कूल, ललित जैन (मामा), अमन मेडिकल से मोहन जी मारू के गोदाम से उदयसिंह जी मारू के मकान से सीधे रेल्वे लाईन तक, यहां से रेल्वे पटरी के सहारे रेल्वे फाटक तक, रेल्वे फाटक से चांदमल जी (बोम्बे डाईन) की दुकान से नया बाजार के पूर्वी हिस्से को सम्मिलित करते हुए जगदीष जी तम्बोली की दुकान से मैन चौराहे पर कालूलाल जी सोनी की दुकान तक की परिधि में स्थित समस्त क्षेत्र सम्मिलित हैं।

वार्ड सं. 21	शनि महाराज मन्दिर के सामने वाली गली में मोहन जी सुथार के मकान से होते हुए सीधे रेल्वे लाईन तक, रेल्वे लाईन से पश्चिम की तरफ पटरी के सहारे अशोक जी मीणा के मकान से मारू साहब के खेत से होते हुए, जैन उपासरे को सम्मिलित करते हुए रोड़वेज बस स्टेण्ड फतहनगर को सम्मिलित करते हुए रमेश जी अगवाल की दुकान से शांतिलाल जी सोनी, जगदीष प्रिन्टिंग प्रेस से सम्पूर्ण कृषि मण्डी क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए शिव नगर को सम्मिलित करते हुए ईण्टाली चौराहे की तरफ चलते हुए चमन सिंह, गुलाब सिंह, ईण्टाली चौराहे के कृषि मण्डी की ओर के मकानों को सम्मिलित करते हुए ताराचन्द ढोलक वाले की दुकान से शनि महाराज मन्दिर से कृषि मण्डी मुख्य द्वारा से चित्तौड़ रोड़ के मुख्य मार्ग के सहारे आरएसईबी पॉवर हाउस और मोहन जी सुथार के मकान तक की परिधि में स्थित क्षेत्र में सम्मिलित है।
वार्ड सं. 22	जमनेश जी अग्रवाल का मकान, झवर सा. के मकान से राजेन्द्र लावटी, आदर्श कॉलोनी के मकान, दिनेश जी सुराणा का मकान, कैलाश जी माली का मकान, दीपक पत्रकार के मकान के सामने वाली गली से होते हुए शिवशक्ति स्कूल के सामने वाले सारे मकानों के सहारे फतहनगर जटिया बस्ती से भगवानपुरा होते हुए नानालाल कुमावत का मकान, जयसिंह राजपूत का मकान, नाथु भील के मकान को सम्मिलित करते हुए मोहन जी जाट के मकान से गोपीलाल सुथार के मकान को सम्मिलित करते हुए लक्ष्मीलाल जी अग्रवाल के मकान, महावीर कॉलेज से जमनेश जी के मकान तक।
वार्ड सं. 23	कच्ची बस्ती के दक्षिण में स्थित क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए ईण्टाली रोड़ से भगवानपुरा तक ईण्टाली रोड़ के पूर्वी दिशा का क्षेत्र सम्मिलित हैं।
वार्ड सं. 24	रेल्वे स्टेशन से शंकर जी गुप्ता के मकान से सड़क पर मामुर खान के मकान से होते हुए प्रभुलाल जी सुखवाल के मकान की तरफ वाले घरों को सम्मिलित करते हुए भुपेन्द्र जी गुप्ता के मकान के सामने वाली सड़क हाईवे उदयपुर चित्तौड़गढ़ मुख्य हाईवे रोड़ पर मिलती है का पूर्वी हिस्सा हाईवे से होते हुए न्यू बंगला को सम्मिलित करते हुए ईण्टाली चौराहा से कालु खान जी के मकान से पुराने चुंगी नाके से गिरधारी पुरा वाली सड़क के दांयी ओर स्थित शिवसिंह जी राणावत के मकान, जगदीश सिंह जी के मकान से ईण्टाली चौराहे का संपूर्ण हिस्सा सम्मिलित करते हुए मोहन जी सुथार के मकानों को सम्मिलित करते हुए रेल्वे लाईन के सहारे रेल्वे स्टेशन से शंकर जी गुप्ता के मकान तक ।
वार्ड सं. 25	सनवाड़ चौकड़ी से चित्तौड़ की तरफ चलते हुए महेश कॉलोनी को जाने वाली सड़क से आगे हीरावास भील बस्ती को सम्मिलित करते हुए राजमोहन गार्डन से होते हुए शायरी हरीजन के मकान से सुरेश जी मण्डोवरा के मकान तक रेल्वे क्वार्टर को सम्मिलित करते हुए रेल्वे फाटक तक, रेल्वे फाटक के उत्तर दिशा की तरफ पटरी के सहारे छोटे अण्डर (पूल) से मुकेश जी चपलोट की वाटिका को सम्मिलित करते हुए राज्य राजमार्ग 09 पर स्थित हनुमान मन्दिर के सामने वाली तरफ हाईवे तक, यहां से हाईवे के सहारे गणपत

	<p>जी के पेट्रोल पंप के आसपास के क्षेत्र एवं सत्यम् शिवम् सुन्दरम् इत्यादि योजनाओं को सम्मिलित करते हुए सनवाड़ सर्कल पर स्थित कॉम्प्लेक्स को सम्मिलित करते हुए हाईवे सर्कल से उक्त परिधि के अन्दर स्थित महेश कॉलोनी, विनायक नगर, न्यू विनायक नगर का कुछ भाग, अम्बेश कॉलोनी, कल्कि मगरी इत्यादि मकानों तक की परिधि में स्थित सभी क्षेत्र सम्मिलित हैं।</p>
--	---

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका फतहनगर
सनवाड़

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।